



齐鲁文化行

10月12日至20日,省委宣传部、省文化厅启动“金秋齐鲁文化行”采访报道活动,此行将深入到济南、淄博、东营、潍坊、烟台、威海、青岛等全省各市基层单位、农村地区,考察基层文化建设情况。本报记者从即日起为读者讲述各市基层文化建设中的精彩篇章。

DUAN XIAOXI  
短消息

本报邀影迷和  
林依晨面对面

本报讯(记者 倪自放)  
由林依晨、陈柏霖主演的喜剧电影《恋爱恐慌症》将于10月14日上映,10月17日,林依晨、陈柏霖将到济南与影迷面对面,本报联合银座鲁信影城和谐广场店征集20名幸运读者免费观看DMAX版《恋爱恐慌症》,并参加随后举行的影迷见面会。

报名与林依晨和陈柏霖互动的方式如下,在微博上关注“鲁信影城官方微博”,成为影城官方微博的粉丝,在名为“《恋爱恐慌症》见面会征集令”的帖子后发布“我爱鲁信DMAX”的评论并@五位好友,报名时间内最先回复的20位粉丝将获得和偶像面对面交流的机会,同时获得一个原价90元的免费观影名额。网上报名时间:10月14日12:00至15日15:00。

李自健油画展  
16日开幕

本报讯(记者 任磊磊)  
10月16日下午3点,蜚声海内外的中国旅美画家李自健的“人性与爱”油画展将在山东省博物馆新馆正式开幕。该画展将持续到11月6日,展出近200幅李自健的个人作品。

李自健1982年毕业于广州美术学院油画系,1988年旅居美国洛杉矶,现为中国艺术研究院中国油画院海外特聘画家、中国美术家协会会员、美国油画家协会会员。本次济南巡展是他“人性与爱”新世纪巡展的第12站,展出的近200幅油画作品,涵盖了李自健历年的精品画作,有“中国乡土系列”、“美国流浪人系列”、“家书系列”、“汶川娃”系列等。“汶川娃”系列作品是李自健继《南京大屠杀》之后的又一个震撼人心的亮点。

# 文化“种”到乡下去

本报记者 师文静

今年6月,东营市广饶县丁庄镇成立了自己民间的吕剧协会,村镇几十位吕剧爱好者有了展示才艺的舞台。丁庄镇吕剧协会成立不久,就以优异的表现赢得了到广饶县进行汇报演出的机会。

广饶县的农民戏曲爱好者之所以能“白手起家”组团演出,得益于广饶县长年实施的“文化惠民”工程。

这个工程将“送”文化下乡转变为把文化“种”到乡下去,这一措施的深入实施,受益的不仅是广饶县的民间艺人和表演团体,“种”在乡下的文化也在悄悄改变着农民的生活。广饶县因此而成为文化部表彰的“全国文化先进单位”。谈起广饶县庄户剧团,民间艺术的有声有色、丰富多彩,东营市文广新局党组书记、局长马洪军一语中的:

这是东营市“打造一个永不撤销的舞台”,积极将文化的种子埋在基层和民间,开出花朵,基层文化才能有魅力、有活力。

近年来,广饶县文化服务供给逐渐多样化。全县9个乡镇平均每年能得到文化扶持资金50万元,这其中有不少是直接补贴给民间表演团体的。广饶县文

广新局局长刘中范称,拿出部分资金给民间团体,他们的演出积极性调动起来了,老百姓就能看到喜闻乐见的身边故事,就能在享受的同时也参与到演出中来。

广饶县民间文化表演的火爆,就连东营市各文化单位的文化人才也成了“香饽饽”了。音乐老师、舞蹈老师,编剧等手头的

工作逐渐增加,随之收入也噌噌上涨。

丁庄镇吕剧协会会长觉得,如今唱戏、唱歌、听戏成了村民一种重要的娱乐方式。

随着“村村唱歌、村村舞蹈”局面的逐渐扩散,文化被“种”在乡下,直至在整个县镇生根发芽,开花结果,一个大的民间艺术舞台已经形成。

《永无止境》人气登顶

## “宿醉男” 正面pk “阿凡达”



▲沃辛顿

▲库珀

本报讯(记者 倪自放 实习生 李晶) 作为10月份最受关注的好莱坞大片,科幻悬疑大片《永无止境》13日开始在我国公映,由本报和济南百丽宫影城组织的《永无止境》首映场当日上午举行,《永无止境》将“高智商电影”的类型特点表现得非常充分。

在《永无止境》中,因参演《宿醉》系列电影名气大震的库珀,扮演一位落魄作家,由于偶然服用了一颗神奇的小药丸,这名

作家立刻从一文不名的失意者变身为行业达人。他发现了药丸的功效后便开始利用药丸,他的大脑就像超能计算机一样,不但可以谈吐自如,更可以魅力迷人,当然还可以在股市上日赚千万,但药丸的副作用和对手的追杀也接踵而来。由于该片改编自当下最热门的“头脑奥秘”题材,更在今年北美市场上蝉联了三周的票房冠军,再加上由大帅哥库珀首次担纲主演,影片的人气指数自然在10月影市上

是超高的。

由《阿凡达》男主角沃辛顿主演的《一夜迷情》也将在本周末上映,与《阿凡达》的科幻题材不同,《一夜迷情》主打文艺爱情路线。院线人士明确表示,根据调查统计,《永无止境》在本周上映的所有新片中人气遥遥领先,《一夜迷情》则排名第二。

由于两部电影都在周

末上映,所以其正面对决是不可避免的。如果单从阵容上说,就是“宿醉男”库珀和“阿凡达”沃辛顿的PK。《永无止境》首映场后,不少观众表示,从形象上看,两片男主角都是帅哥型男;从名气上说,沃辛顿拥有更多的大众知名度,但库珀在影迷中尤其

是女

影迷中拥有极高的知名度。

而在影片类型和题材上,《永无止境》显然占有极大的商业优势,《永无止境》是科幻悬疑片,电影中科幻、动作、惊悚、悬疑等商业元素一样都不少。而《一夜迷情》属于慢热的文艺爱情片,电影着重现代都市人的情感刻画,文艺味道很浓。

达芙妮 DAPHNE

璀璨新生  
完美绽放

S.H.E · Selina 婚礼百万祝福  
征集中.....

10月13日至10月24日  
凡到达芙妮门店写下你对S.H.E·Selina的婚礼祝福  
即可获得Selina特制感谢卡一张  
我们将把你的心意海洋过海送给S.H.E·Selina  
让我们一起祝福永远幸福!



10月13日至10月24日